



Federația Sindicatelor din Comunicații
din Republica Moldova



Alianța Sindicatelor din Tehnologia Informațiilor
și Comunicații „ANTIC” din ROMÂNIA

ACORD DE COLABORARE

Federația Sindicatelor din Comunicații din Republica Moldova, cu sediul în mun. Chișinău, Republica Moldova, strada 31 August 1989, 129, tel. +373 22266540, e-mail fscm@mtc.md, reprezentată prin Elizaveta IURCU, în calitate de Președinte, și

Alianța Sindicatelor din Tehnologia Informațiilor și Comunicații „ANTIC” din ROMÂNIA, cu sediul în București-România, Bulevardul 1 Mai, nr 51-55, etaj 4, camera 405, sector 6, telefon 0766.426770, email anticromania@gmail.com, antic@anticromania.ro, site www.anticromania.ro, reprezentată prin Cristiana MATEI, în calitate de Președinte,

denumite în continuare Părți, au convenit la stabilirea relațiilor de colaborare sindicală în scopul dezvoltării unor relații reciproce de colaborare și de susținere a intereselor comune.

Obiectivele acordului de colaborare:

- Colaborarea părților pentru inițierea, elaborarea, dezvoltarea și promovarea de proiecte finanțate de UE;
- Organizarea de seminare, conferințe, forumuri și alte activități de interes comun;
- Organizarea de întâlniri periodice sau ori de câte ori este nevoie pentru analiza problemelor sindicale și găsirea de soluții acceptabile;
- Colaborarea, pe baza unor programe concrete, la diverse acțiuni inițiate în comun;
- Elaborarea în comun a unor studii, strategii, analize, cercetări în domeniile de interes ale părților;
- Participarea sau susținerea, de fiecare din părți, a acțiunilor inițiate de cealaltă parte, la solicitarea acestuia în limitele impuse de strategiile proprii și de regulamentele de organizare și funcționare.

Durata Acordului de colaborare

Prezentul Acord de colaborare este valabil o perioadă de 2 (doi) ani de la data semnării și poate fi prelungit, automat, pe perioade similare, dacă una din părți nu cere denunțarea acestuia cu cel puțin 2 (două) luni înaintea expirării duratei de valabilitate.

Modificarea Acordului de colaborare se va face prin solicitarea unei părți și consimțământul celeilalte părți.

Prezentul Acord de colaborare intră în vigoare la data semnării lui de către ambele părți. Părțile pot denunța unilateral Acordul de colaborare, printr-o notificare prealabilă, în cazul în care obligațiile asumate nu sunt îndeplinite. Denunțarea își produce efectele după expirarea unui termen de 30 (treizeci) zile de la data primirii notificării de denunțare. Solicitarea de denunțare trebuie motivată.

Federația Sindicatelor din Comunicații
din Republica Moldova

Alianța Sindicatelor din Tehnologia Informațiilor și
Comunicații „ANTIC” din ROMÂNIA

Președinte, Elizaveta IURCU

Președinte, Cristiana MATEI, prin
Primvicepreședinte, Aleodor NICHIFOR



Chișinău, 09 februarie 2023

